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ATA DA 2ª REUNIÃO DA COMISSÃO ESPECIAL DE IMPEACHMENT DO GOVERNADOR WILSON 

LIMA E VICE-GOVERNADOR CARLOS ALMEIDA.  

REALIZADA: 16/07/2020 

 

Ata da reunião híbrida da Comissão Especial de Impeachment da Assembleia Legislativa do Estado 

do Amazonas, aos dezesseis de julho de dois mil e vinte, presidida pela Deputada Alessandra 

Campêlo, que iniciou os trabalhos às quatorze horas e vinte e três minutos, fazendo a chamada 

nominal dos Deputados membros da referida Comissão a saber, presencialmente: o Relator, 

Deputado Dr. Gomes e demais membros: Delegado Péricles, Therezinha Ruiz, Carlinhos Bessa, 

Felipe Souza, Joana Darc, Adjuto Afonso e Roberto Cidade e virtualmente: Sinésio Campos e 

Saullo Vianna, justificadas as ausências dos Deputados: Dermilson Chagas (Memorando nº 

109/2020), Cabo Maciel (Memorando nº 048/2020), Fausto Junior (Memorando nº 44/2020), 

João Luiz (Memorando nº 157/2020), Wilker Barreto (Memorando nº 127/2020) e Belarmino Lins 

(Memorando nº 65/2020). Antes de tudo, a Presidente da Comissão Especial de Impeachment fez 

a leitura da pauta: Aprovação da ata da 1ª reunião da Comissão Especial de Impeachment 

realizada em 14/07/2020; Definição do cronograma de trabalho da Comissão Especial; Definição 

dos procedimentos para recebimento e deliberação dos requerimentos dos Membros da Comissão 

Especial; Aprovação da solicitação de servidores da Casa para apoio à Comissão e dos Mandados 

de citação dos denunciados e, por solicitação da Deputada Joana Darc, a aprovação da inclusão 

dos  requerimentos  nas pautas das reuniões da Comissão Especial. A presidente sugeriu o 

seguinte cronograma: segundas e sextas pela manhã, terças quartas e quintas à tarde, devendo as 

reuniões serem agendadas com antecedência de 48h, quando possível. Explicou, ainda, que os 

requerimentos deveriam ser encaminhados para o e-mail da Comissão Especial 

(cei@aleam.gov.br).  Nessa hora, o deputado Sinésio Campos perguntou sobre o tempo de 

instalação e de conclusão dos trabalhos da Comissão de Impeachment e como seriam os horários 

das reuniões. A presidente respondeu que a Comissão tem também prazos para votação, 

conforme previsto na Lei Federal n°1079/1950  e que seguiria o tempo do rito aprovado em 

plenário, mas que nessa fase inicial os denunciados têm prazo de dez dias para defesa prévia e a 

Comissão tem dez dias para produzir o relatório e se tudo ocorrer nos prazos preestabelecidos, 

contando com a reunião de deliberação dos Membros, seriam em torno de vinte e três dias. Fez a 

leitura do rito estabelecido para o processo de Impeachment e explicou todos os trâmites na 

Assembleia e que não havia como precisar o tempo necessário, pois depende do comportamento 

dos trabalhos na Comissão Especial. Em seguida, passou à análise do terceiro item da pauta: 

decidiu-se que somente seriam encaminhados os requerimentos enviados à Comissão Especial até 

às 18h do dia anterior ou, no momento da reunião, com aprovação dos membros da Comissão. O 

quarto item foi a criação do grupo de trabalho para os servidores que darão apoio técnico à 

Comissão Especial de Impeachment. A presidente perguntou sobre a anuência dos presentes. 

Nessa hora, o Deputado Sinésio emitiu parecer perguntando como se daria esse grupo de trabalho 

e se os funcionários eram indicados pelos parlamentares, oportunidade em que a Deputada 
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Alessandra Campêlo expôs o nome dos selecionados para o trabalho e explicou aos colegas como 

havia sido feita a escolha, observando os ritos da Lei Estadual n°1762/1986 e, por indicação das 

respectivas diretorias, item aprovado com voto contrário do Deputado Delegado Péricles 

Nascimento. Item número cinco: Aprovação do mandado de citação para defesa prévia dos 

denunciados – lido na íntegra pela Presidente da Comissão Especial de Impeachment. Após isso, a 

Deputada Alessandra Campêlo explicou que seriam enviados ao setor de protocolo da Casa e, em 

seguida, endereçados aos denunciados. O sexto item falava sobre os requerimentos. Nessa hora, a 

Deputada Joana Darc falou sobre o desejo de se ter os requerimentos nas pautas das reuniões, 

falou das visitas que deveriam fazer. A Presidente explicou que já havia lido as denúncias e a fim 

de comprovar os fatos narrados, seriam realizadas diligências para comprovar ou não tais 

denúncias, frisou ao deputado Dr, Gomes, relator da Comissão Especial, que ele teria todo o apoio 

para realizar seu trabalho, o referido deputado perguntou sobre seu acesso à ata e aos demais 

documentos do processo.  A Deputada Alessandra Campêlo explicou os ritos dos documentos e 

que ele e os demais membros da Comissão Especial receberiam um resumo das denúncias no 

grupo de Whatsapp. Nesse momento, o Deputado Carlinhos Bessa pediu a impressão de toda a 

documentação do processo para todos os membros da Comissão, mas a Presidente da Comissão 

Especial informou que não seria possível pelo grande volume de papel, mas que todo o Processo 

se encontra no Sistema SAPL da Casa, mas que ele e o relator receberiam uma cópia. A presidente 

Deputada Alessandra Campelo não tendo mais nada para deliberar, encerrou a sessão às quinze 

horas e sete minutos, e convidou seus pares para a próxima reunião a ser definida, determinando 

ainda a citação dos denunciados. Eu, Arão do Nascimento Bentes, lavrei esta ATA. 

 

Presidente: 

 

Relator: 
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